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. Dopo aver determinato il dominio di definizione della funzione
fa) = /T (z —2p
determinarne gli estremanti relativi e assoluti.

. Calcolare, se esiste, il seguente limite

: 2
Ji%ﬂ xln(z®)

3
/ w2+3dx
9 X —1

. Determinare, se esiste, la soluzione del seguente sistema lineare

. Calcolare il seguente integrale

1 -1 0 1 1

2 30 1 0
X =

—1 0 2 —1

0 -1 2 -1 1

. Determinare tutte le soluzioni complesse z della seguente equazione

1 1
(z — Zi)w = Si(l—1)
. Sia r la retta passante per P = (—1,1,0) e parallela al vettore v = (-2, 3, —1).
Sia 7 il piano passante per Q = (1,—1,0) e perpendicolare a v. Dopo aver
determinato r e m, trovare il loro punto di intersezione. Trovare infine il piano

parallelo a 7 passante per 'origine.



